
Materiale din piele artificială
Îngrijirea

Evitaţi:
Evitaţi excesul de apă şi grăsimi, folosiţi imediat un prosop 
de hârtie după curăţare pentru a usca suprafaţa materialului.

Folosirea produselor de curăţare şi întreţinere a pielii.

Frecare puternică (de ex. în timpul curăţării), care poate 
deteriora structura materialului.

Folosirea periilor aspre, racletelor şi bureţilor cu suprafaţă aspră.

Expunerea materialului la lumina directă a razelor solare.

Expunerea materialului la surse de căldură.
Păstraţi distanţa de cel puţin 150 cm faţă de sursă.

Contactul materialului cu obiecte fierbinţi (vase, fier de călcat, 
uscător etc.).

Folosirea de substanţe chimice (albitori, solvenţi, detergenţi, 
substanţe pe bază de alcool).

Contactul cu alte materiale care tind să lasă culoarea 
(blugi, materiale în culori intense).

Lăsarea lichidelor vărsate pe o perioada mai îndelungată.



Adunaţi murdăria de pe suprafaţa 
materialului:

Murdăria umedă: suc, cafea, vin, 
băuturi carbogazoase etc., uscaţi suprafaţa 
imediat după scurgere cu un prosop 
de hârtie absorbant, aplicând-o pe zona 
vărsării fără a apăsa prea tare.

Aceasta va garanta un efect mai bun 
la îndepărtarea lor.

Curăţarea

Murdăriile lichide: ketchup, maioneză, 
iaurt etc. adunaţi-le cu ajutorul unei 
linguriţei.

Murdăriile uscate: praf, pulberi, cenuşă etc. 
îndepărtaţi-le cu ajutorul aspiratorului. 
Pentru murdăria uscată nu folosiţi apă. 
Numai după ce conţinutul uscat 
de murdărie a fost îndepărtat de pe 
suprafaţa materialului, puteţi şterge 
suprafaţa acesteia cu o cârpă umedă.

Petele şi murdăria îndepărtaţi-o 
cât mai repede posibil!

Adunaţi resturile

Materiale din piele artificială

Imediat după ce aţi curăţat-o uscaţi 
materialul cu prosop de hârtie.

Uscaţi-o cu prosop de hârtie

Pentru a usca materialul, nu folosiţi 
niciodată uscătorul, fierul de călcat 
sau termoventilatorul etc.

Trebuie să curăţaţi cu cârpă curată, umezită, 
de preferinţă o cârpă din microfibră, cu mişcări 
circulare, apăsând uşor, din exteriorul spre 
interiorul petelor. Nu uitaţi să întoarceţi 
permanent cârpa pe suprafaţa curată pentru 
a nu mării suprafaţa murdară. Dacă aceste 
activităţi nu aduc rezultate satisfăcătoare, 
pulverizaţi pe pată din nou o soluţie de apă 
şi săpun gri. După o clipă din nou ştergeţi 
cu cârpa.

Ştergeţi-o cu cârpa

Menţine o umiditate adecvată în cameră 
(aproximativ 40% - 60%).

Păstraţi umiditatea corectă


